

男孩轻生发割腕照片 民警火速救援

失踪2天的19岁男孩小赵(化名),突然在朋友圈发了一张割腕的照片,让本已心急如焚的母亲几近崩溃。民警从这张照片上发现了线索,经过火速判断、追踪、排查,3小时后找到小赵。此时的他正在失去意识,摊开的右臂血流不止,已经不能说话。

昨日,小赵母亲告诉记者,幸亏及时营救,儿子已经脱离生命危险,但仍在医院进行治疗。小赵母亲说,儿子离家出走轻生是因为玩网游被骗,花了家里的钱,胆小怕家人责怪,才一时想不开。

12:30 报警 母亲报案时心急如焚

“我儿子失踪两天了,电话一直关机。刚才我看他发朋友圈,说了很多不对劲的话。”2020年6月5日12时30分许,杜女士心急如焚地跑到沈阳市公安局经济技术开发区分局大潘派出所报案,“求你们帮我救救儿子。”

民警高士军接过杜女士的手机,看到其儿子小赵的确在10分钟前更新了一条朋友圈,是一段文字,“说了很多诸如对不起父母之类的话,可以看出情绪很不稳定,很可能要轻生。”随后高士军一边安抚情绪激动的杜女士,一边询问有效信息。



警方3小时火速寻找到小赵时,他正在逐渐失去意识,并且已不能说话。

警方供图

原来,杜女士家是一户养牛户,19岁的儿子小赵不上学,平时都在家,偶尔跟亲戚出去一趟,“但是这次一走2天,电话还关机,跟家人失去了联系,挺蹊跷的。”

母亲报警同时 儿子朋友圈发割腕照片

正在这时,杜女士发现儿子又发了一条朋友圈,这次是一张照片,上面是一条多处被划伤的手臂。图片上的手臂多处被割伤,已经流血。这

让杜女士情绪近乎失控。高士军一边让其保持冷静,一边从照片中寻找线索。

男孩已经割伤手腕,不知道会不会还有其他轻生举动,必须火速找到当事人小赵,光凭照片中找到的线索是不够的。

高士军排查村子周围的公共视频发现了小赵骑自行车出村的画面,“出去后就没有再回来。”小赵家所在的村子正在拆迁,照片中所处环境是室内,并且周围有破败的墙壁。高士军分析,小赵可能并未走远,就在

拆迁的区域。

根据对地形的了解,在村外不远的某工厂周围,也有十几间已经拆迁的平房,并且从手臂照片中墙壁破损程度看,与这十几间平房比较吻合。

15:15 找到男孩 民警火速送医

大潘派出所立即出动,分别由民警高士军和曲成周带领两组人员沿着工厂附近的动迁村落进行查找,经过近两个小时的搜寻,在河北村荒草

地发现小赵所骑的自行车,自行车附近有散落在地上的药盒,“药盒很新,但是空了,旁边还有一个空了的矿泉水瓶,也很新。”高士军说,这种药是一种镇静药,可能有安眠作用,孩子很可能已经吃了。

通过对周围房屋的搜索,下午3时15分许,高士军等民警终于找到了男孩小赵,发现他神志正在涣散,已不能言语。

高士军立即拨打120,急救人员赶到现场后,派出所民警和急救人员一起将小赵送到医院进行抢救。

母亲:民警是孩子救命恩人

“幸亏民警及时帮我找到儿子,现在孩子已经没事了。”昨日,记者与小赵母亲杜女士取得联系。杜女士告诉记者,儿子已经脱离生命危险,但仍在医院接受治疗。

杜女士表示,对民警在危难时候挺身而出、火速救人的行为感激不已,称赞民警是孩子的救命恩人。

杜女士坦言,儿子平时胆小心善,就是喜欢玩网游,前几天打网游的时候被人骗了,偷偷花了家里的一笔钱,怕被家人责怪才一时想不开,“这事其实我们不会责怪孩子,孩子想多了,希望孩子身体上心理上都能好起来。”

辽沈晚报记者 吕洋

返校当天失联 家人急盼你回家

17岁职高学生返校当天,家长们以为孩子已经去学校,然而老师反馈其没有上学。目前已经失联一昼夜,最新消息得知,孩子与同学微信聊天有轻生迹象,家属一边报警一边发动亲朋好友到处寻找仍无消息。

6月8日,出走者的姐姐找到记者求助,希望媒体能够帮助找到失联的弟弟。

失联者的姐姐韩姣说,弟弟韩盛今年17岁,家住葫芦岛市绥中县小庄子镇。据介绍,韩盛是一个从小性格内向,人前不爱说话,过份老实的孩子,目前在绥中县职高读高一,学习成绩一般。

事发前,弟弟由于一些琐事与父亲生过气,主要是因为弟弟把微信借给了别人用。父亲得知以后就问他为啥借给别人?微信都是实名制,万一被诈骗了咋整?为此曾经批评并说过他。

还有一次,弟弟好像是做啥事说了谎话,父亲不但说了他,而且还动手打了几下,此外语言上可能也

说过一些生气的話,这让内向的弟弟心里郁闷,可能有些想不开。由于父母每天都在外面打工,每天凌晨四五点钟就出去,因此可能对弟弟关心不够。

失联当天正好是学校返校,弟弟乘坐公交车离开家。可老师给家长打电话说韩盛居然没在学校,而且打电话处于关机状态,一个微信拉黑,另一个微信不回复。

韩姣介绍,出走时弟弟上身穿着黑色短袖,外套一件外套,下身穿黑色裤子,白色运动鞋。体型偏瘦,戴一副近视眼镜。弟弟失联后,家属问遍了亲朋好友都说没看到,也组织人员到车站、网吧、商场等地寻找也无果,目前家长都快急疯了,也已经报警。与此同时,家属也发了微信群和朋友圈,并希望通过社会各界发布寻人启事,希望大家帮忙助力一家人早日团聚,“现在我爸又去学校找老师进一步核实情况,我们就怕他误入传销组织,正常的话他不能关机。刚才学校有个新消息!说昨天下午两三点钟有个同学跟韩



失联的17岁男孩韩盛。

家属供图

盛微信说话了,得知这孩子有轻生的念头!可愁死我们了!弟弟你快回来啊!可千万别做傻事,有啥事我们一起面对,我们一定要找到你。”

如果有看到韩盛或有知道线索

的好心人,请及时和韩盛的亲属取得联系,家属对此表示感谢。

联系电话:15909896022

15942975633

辽沈晚报特派葫芦岛特约记者 靳诗宇

失恋女要跳楼 身高1.9米民警护栏抱住

“快点啊,警察。我坚持不住了!”当第一时间赶到的民警冲进房间,刘某原本拽着女友王某双臂的双手已经变成一手拽着手腕、一手揪着头发了,眼看着悬空在5楼阳台外的王某就要掉下。

6月3日晚6时许,本溪桓仁派出所接到110指令:隆兴小区有人要跳楼。值班民警胡益瑄带着辅警方云峰火速赶往现场。

“5楼的阳台外有一圈半截护栏,跳楼女子除了一只脚踩在阳台窗户外,整个身体都悬在阳台外的空中,一名男子站在阳台上死死拽着她的两条胳膊……”

胡益瑄告诉记者,好在女子没有

剧烈挣扎,只是哭喊着“不想活了”。而男子看到民警赶到,也看到了希望,连连向他们呼喊让他们快上楼帮忙救女友,自己就要坚持不住了。

胡益瑄并没有第一时间往楼上跑,而是向男子喊道:“门开了吗?没有钥匙就得砸门了!”

该男子这才反应过来,说钥匙就在自己裤兜里,他用一只手拽住女友,另一只手掏出房门钥匙扔下了楼。

捡起钥匙,胡益瑄等快速冲上5楼,打开房门冲进室内。

“这时候男子已经不能两只手都拽住女子胳膊了,而是一只手拽胳膊、一只手揪头发了……”

胡益瑄赶紧上前帮忙,却发现因为隔着护栏,自己从侧面根本抓不住外面的女子,“又不敢登上窗台,怕护栏承受不住重量直接连着人一起掉下去,只好帮着男的先拽住女子……”

关键时刻,方云峰上来了,抬脚就把一条腿跨到了阳台外,双臂隔着护栏就把悬在空中的女子给拦腰抱住。局面稳定下来,在随后赶到的消防员帮助下,女子终于被从护栏外救回来。

可为啥胡益瑄没法抓住女子而方云峰却能隔着护栏抱住女子腰呢?

原来,26岁的方云峰是一名国家

一级运动员,曾经是辽宁赛艇队队员,身高1米96,臂展达到1米97多,体重也有110多公斤。这样的身高优势让他可以跨着阳台窗户外发力而重心还在阳台内,臂展优势也让他能轻松地隔着护栏抱住轻生女子。

据了解,轻生女子王某和拽住她的男子刘某是男女朋友,因为性格问题刘某提出分手,王某却不愿意。

事发当晚,王某来找刘某,心情郁闷,独自喝了两罐啤酒,一时冲动轻生,被刘某拽住。多亏刘某的手机和钥匙都在裤兜,能及时报警获救。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

你们拼命救人的样子真美

6月7日下午,河北省秦皇岛市一辆行驶中的面包车突然撞上路边石阶,翻进水塘,瞬间被水淹没。

正在对向驾车行驶的秦皇岛市第一医院医生齐贺斌看到这一幕,第一时间调头救人。与此同时,距离水塘不远的一公司内冲出几名男子,其中两名男子边跑边脱衣服。这两名男子跳进水中后,迅速从车内救出一对夫妻。得知车内还有一名两岁男童后,他们又重返水塘。经过摸索救出男童。此时男童已嘴唇发紫。

清理口腔、打开气道、口对口人工呼吸、胸外心脏按压……两三分钟后,男童在齐贺斌怀里咳了几声,哇哇大哭起来。

跳进水里救人的是申立福和王宏柱。王宏柱发现自己的手已被玻璃划破,正在流血。“听说里面有孩子,看不到他在哪,我们急坏了。用手砸、用脚踹,终于把车玻璃砸开,才看到孩子。”王宏柱说。“心脏骤停超过4分钟,即使救过来,也有可能出现脑损伤,影响孩子一生。”齐贺斌说,没有这些好人,真不敢想会是啥后果。

目前,男童已无大碍,生命体征正常。

据新华社

苏家屯推进 农民工工资专用账户 管理制度

本报讯 孙阳 辽沈晚报记者董丽娜报道 采取“人盯人、人盯项目”、辖区网格化督查、依法专项检查等措施全面推进农民工工资专用账户管理制度。6月8日,记者获悉,沈阳市苏家屯区将全面推进“一金三制”百分百落实,保障农民工工资支付。

《保障农民工工资支付条例》于2020年5月1日正式实施,这是我国迄今为止农民工工资支付方面最高层次立法。6月3日,沈阳市苏家屯区160余名建筑企业负责人齐聚一堂共同学习《保障农民工工资支付条例》,同时,“样板”建筑企业还在座谈会上分享了管理经验。